



关注今冬 供暖

取暖热线: 96706123

主打

济南市市政公用事业局局长贾玉良表示

“供热不合格，要使劲曝光”

本报10月28日讯(记者 王光照 师文静) “只要是我们的问题，欢迎市民投诉。”

“哪些企业、哪些单位不执行相关规定，供热不合格，就要使劲曝光。”28日，济南市市政公用事业局局长贾玉良在12319接听热线时，逐一解答了市民的采暖问题，并欢迎市民进行监督。

贾玉良说，供暖期马上到了，或许会有单位不执行相关规定，比如不提前进行暖炉、烘炉等工作，很有可能会影响提前供暖。此外也可能会有自管站出现这样那样的问题，对于那些不按规定行事的企业和单位尽可能使劲曝光，市政部门会加强督察。

同时，贾玉良表示，市政部门就是要通过畅通市民诉求渠道，了解问题，解决问题。今年12319服务热线增加了供热服务坐席，各供热单位也要抽调专业力量定期做客热线，24小时接听电话；同时开通供暖专题热线，连续四周每周四安排一名局领导到12319热线接听电话，着力解决好市民反映的供热问题，并将热线统计由每个月调度一次改为每周调度一次，市政公用局网站也将开辟供热专栏。

记者了解到，今年供热部门也要完善便民服务卡制度，各单位要对所属供热区域实行责任人包干制度，11月5日前要将便民服务卡张贴至用户楼各单元，包括供热单位名称、负责人姓名、联系方式等，让用户能够及时反映供热中出现的问题。



供暖倒计时 “汽改水”正忙

28日，历山路上一小区的换热站边，工人们在进行“汽改水”的最后施工。通过“汽改水”该小区有望在今冬真正暖起来，居民们不再受冻。

本报记者 周青先 摄影报道

○头条链接

为满足西部城区供热

腊山立交桥附近将建一处热源厂

本报10月28日讯(记者 王光照 师文静)

28日，济南市市政公用事业局局长贾玉良在12319接听问暖热线时表示，为了解决更多西部居民的集中供暖问题，济南近期将在西部腊山立交附近新建一座热源厂，项目正在选址规划中。

贾玉良表示，整个西部的供暖热源还是较少，近几年的供暖比较平稳。通过市政部门的调查研究发现，西部大片城区仅有西客站热源厂供热还是远远不够的，随着城市西部的发展，有更多的居民需要加入集中供热。

记者了解到，腊山片区还有不少市民没有加入集中供暖，这一片区的供暖要是通过匡山热力的热源的话，管线供到腊山可能热力就不太足，而西客站热源厂的热力则有可能供不到。贾玉良表示，再加上腊山立交桥附近还有一项旧村改造工程，近年来的用热量也会比较大。

贾玉良表示，西部新

热源厂还在选址规划中，从建设到完工再到运行供暖不会超过3-5年的时间。

今年，为了满足西部城区的供暖，省城今年已经开工建成两座热源厂并在供热期投入使用。西客站片区是比较大的热源需求区，供热工程东起二环西路，西到京福高速，北到小清河，南到腊山分洪河。为满足这片地区居民的供热需求，今年西客站热源厂新建2台70兆瓦热水锅炉及配套设施。

此外，金鸡岭热源厂新建70兆瓦热水锅炉2台及140兆瓦换热首站，今年底就可投入使用，建成后可新增500万平方米的供热能力。

贾玉良表示，因热源厂建设受环保、选址、资金等因素制约和影响，现有热源保障能力不能满足需求，新建及改造的居民小区都迫切要求加入集中供热，将在缺少热源厂的地区规划建设新热源。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



济南·恒大名都
EVERGRANDE METROPOLIS

奥体东 欧陆御湖名城
世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

园林更美 配套更全 标杆大盘 品质升级

最后一周 大优惠

● 一次性付款 98 折

● 提前签约额外 98 折

● 最高优惠 39 万/套

● 业主介绍购房获赠高达 3000-5000 元购物卡

全新推出湖景美宅 71 万/套起送 1500 元/m²豪装



本周末万圣节精彩活动诚邀加入

万圣节主题派对、万圣节主题大抽奖、万圣节主题摄影比赛、万圣节主题化妆比赛、万圣节主题美食比赛、万圣节主题音乐表演、万圣节主题灯光秀等精彩活动等你来参加！

恒大地产集团

免费看房专线 路线1 体育中心—项目时间: 五日六日日 上午9:30、11:00发车下午13:00、15:00发车

路线2 洪楼广场—项目时间: 本周六日日上午9:30发车下午15:00发车

报名热线: 6876 9888 项目地址: 济南市历城区敬群街(京杭九路)北